

Berichtigungen

- S. 13 Zeile 16 von unten statt 15. 10.: 14. 10
S. 13 Zeile 23 von oben statt 1936: 1935
S. 78 Anm. 24, Abs. 2, Zeile 3 von oben statt 22. 10. 1922:
10. 10. 1922
Anm. 42 Zeile 9 von oben statt 187: 137
S. 117 Zeile 3 von oben statt 23.: 24.
S. 182 Zeile 9 von oben statt pronocent: prononcent
S. 226 Zeile 4 von oben statt 1866: 1868
S. 229 Zeile 14 von oben statt 1869: 1868
S. 249 Zeile 9 von unten statt Howell: Stowell
S. 336 Zeile 13 und
Zeile 16 von oben statt 1921: 1924
S. 495 Zeile 21 von oben statt 12. Dezember: 5. Dezember
S. 523 Anm. 61 letzte Zeile statt 228: 226
S. 894 Zeile 6 von unten statt 1921: 1920
S. 974 Zeile 9 von unten statt 658: 638
-